
Kempinski odgađa otvorenje Rezidencije Skiper 
Za sada najluksuzniji turistički resort koji je pred završetkom kao greenfield investicija u Hrvatskoj 

teška oko 2 miljarde kuna, Rezidencija Skiper u sastavu lanca Kempinski, upravo je najavila još jednu 

odgodu otvorenja. 

Po novom, otovrenje će trebalo dogoditi u ožujku 2009. godine. Naime, ovaj novi kompleks, koji se 

nadograđuje  na  već  postojeće   luksuzno  naselje  Alberi   istog  vlasnika   (Miro Oblak  i  kapital  Hypo 

banke), najprije je trebao otvoriti vrata gostima za ovogodišnju turističku sezonu, onda je sve zbog 

spore i inertne administracije i ne baš idiličnih odnosa s javnim sektorom odgođeno za rujan, a sad se 

obznanjuje  nova  odgoda  za   idući   ožujak.   Zajedno  s  odgodom   i  gubitkom   jedne   cijele   sezone,   iz 

Rezidencije   Skiper   najavljuju   i   nove   investicije,   a   i   novu   ponudu.   Naime,   proteklog   vikenda 

Rezidenciju  Skiper  posjetio je  istarski župan Ivan Jakovčić  u  društvu predstavnika  švicarskog ST. 

Moritz polo kluba Heinza Rebera, koji se već okušao zajedno s Jakovčićem u organizaciji polo turnira 

na Brijunima. Predstavnici vlasnika, uprave i Kempinskog proveli su ih kroz novoizgrađene objekte 

visokopozicioniranog resorta s pet zvijezdica, koji obuhvaća, uz prije izgrađeno naselje vila Alberi, na 

površini 140.000 četvornih metara,  Kempinski hotel Adriatic,  kongresni centar,  25 luksuznih vila, 

golf­teren s 18 rupa, marinu za privez 38 velikih jahti i sve pripadajuće objekte za  takvu kategoriju 

resorta. Iako je većina objekata zgotovljena ili u završnoj fazi, čeka se golf, prvi novi teren u Istri, koji 

je prošao sve porođajne muke, kao i  ostalih desetak terena koji  se pripremaju, a  dva  će se početi 

graditi do konca godine. Već iduće godine kreće se u gradnju još jednog hotela, ali i polo igrališta, u 

što će se uložiti 700 mil. kuna. Polo se igrao na Brijunima još od doba austrougarskog magnata Karla 

Kupelwiesera. 
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